



Urząd Pracy
m.st. Warszawy



Nr sprawy: 40/2012
OA.C.ZP.222.580.JGK.2012

Warszawa, 17.09.2012 r.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na świadczenie usług sprzątania budynków i posesji Urzędu Pracy m.st. Warszawy.

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759 ze zm.) zwanej dalej ustawą informuje, że w dniu 14.09.2012 r. wpłynęły pytania do ww. postępowania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieszcza poniżej.

Pytanie nr 1.

Proszę o określenie konkretnych rodzajów powierzchni oraz ich metraży w odniesieniu do obiektów A i B.

Odpowiedź.

Obiekt A

Rodzaj powierzchni i metraż w przybliżeniu:

- wykładzina dywanowa – około 230 m²
- posadzka z żywicy epoksydowej – około 318 m²
- terakota/gres – około 810 m²
- kostka brukowa/płyty chodnikowe na terenie posesji – około 133 m²

Obiekt B

Rodzaj powierzchni i metraż w przybliżeniu:

- wykładzina dywanowa – około 160 m²
- posadzka betonowa – około 220 m²
- wykładzina PCV – około 1172 m²
- terakota/gres – około 602 m²

Pytanie nr 2.

Proszę o określenie metrażu terenów zielonych przy obiekcie A.

Odpowiedź.

Metraż terenów zielonych przy obiekcie A – około 1098 m².

Kierownik
Działu Organizacyjno-Administracyjnego

Dorota Klaus
Dorota Klaus